
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 88

del Consiglio comunale

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  ALLE  PROPOSTE  DI  DELIBERAZIONE 
RELATIVE  AL  DOCUMENTO  UNICO  DI  PROGRAMMAZIONE  2020-2022  (D.U.P.). 
VARIAZIONE  E  VARIAZIONE  DI  ASSESTAMENTO  GENERALE  E  CONTROLLO 
DELLA SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO. BILANCIO DI PREVISIONE 
FINANZIARIO  2020-2022  AVENTE  AD  OGGETTO:  "COPERTURA  VASCA 
OLIMPIONICA MANAZZON".

Il giorno  25.06.2020 ad ore 18.15 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione disposta con regolari avvisi recapitati a termini di legge ai Consiglieri, si è riunito il 
Consiglio  comunale  sotto  la  presidenza del  signor Panetta  Salvatore  presidente  del  Consiglio 
comunale.

Presenti:presidente Panetta Salvatore
sindaco Andreatta Alessandro
consiglieri Biasioli Paolo Gilmozzi Italo Postal Claudia

Bosetti Stefano Giuliani Bruna Robol Andrea
Bozzarelli Elisabetta Guastamacchia Fabrizio Salizzoni Alberto
Bridi Vittorio Ianes Marco Santini Marco
Brugnara Michele Lombardo Emanuele Scalfi Giovanni
Bungaro Corrado Loss Martina Serra Paolo
Calza Roberta Maestranzi Dario Stanchina Roberto
Carlin Silvio Maschio Andrea Tomasi Renato
Castelli Paolo Merler Andrea Uez Tiziano
Coradello Antonio Negroni Paolo Zanetti Cristian
Ducati Massimo Oliva Eugenio Zannini Jacopo
Festini Brosa Gianni Osele Stefano
Franzoia Mariachiara Pattini Alberto

Assenti: consiglieri Zalla Roberta

e pertanto complessivamente presenti n. 39, assenti n. 1, componenti del Consiglio.

Presenti:assessori esterni Maule Chiara

Assume la presidenza il signor Panetta Salvatore.
Partecipa il Segretario generale Moresco Lorenza.

Riconosciuto  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiara  aperta  la  seduta  per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Osele Stefano e Tomasi Renato
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Il Consiglio comunale

visto  l‘ordine  del  giorno  presentato  dai  Consiglieri  Maschio,  Negroni,  Santini 
collegato alle proposte di deliberazione relative al Documento Unico di Programmazione 2020-
2020 (D.U.P). Variazione e Variazione di assestamento generale e controllo della salvaguardia 
degli  equilibri  di  bilancio.  Bilancio  di  previsione  finanziario  2020-2022  avente  ad  oggetto: 
“Copertura vasca olimpionica Manazzon”;

visto  l'emendamento  modificativo  del  dispositivo  dell’ordine  del  giorno  sopra 
richiamato, concordato con i presentatori ai sensi dell’art. 85, comma 8 del Regolamento interno 
del Consiglio comunale;

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

il seguente ordine del giorno.

E’  evidente  che  la  nuova  piscina  sarà  qualcosa  che  vedranno  i  nostri  figli  se  non  i  nipoti.  
Considerato peraltro che dagli approfondimenti fatti i soldi messi a disposizione non basteranno 
neanche per una piscina senza piattaforma, sarà da capire dove si troveranno altri fondi.
Nel frattempo vi è e vi sarà da affrontare il  prossimo ed imminente inverno con tutte le-regole 
legate all'emergenza Covid-19.
Considerato  che  riteniamo utile  destinare  per  almeno  due  delle  piscine  coperte  esistenti  una 
interamente  alle  Società  sportive  ed  una  ai  privati,  riteniamo  anche  interessante  valutare  la 
presente  proposta  di  ripristinare  la  copertura  invernale  della  vasca  olimpionica  della  piscina 
Manazzon.
Tutto ciò premesso,

Il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale a:

1. provvedere immediatamente ad un approfondimento sui costi di realizzazione, di acquisto o di 
affitto e sui costi di gestione della copertura della vasca olimpionica della piscina scoperta 
Manazzon  per  permettere  un  eventuale  impiego  adeguato  nel  periodo  autunno-inverno- 
primavera 2020/2021 qualora permanesse la problematica Covid-19.

Si dà atto che nella presente proposta non sono ravvisabili aspetti specificatamente tecnico-
amministrativi e contabili.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Panetta

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  ALLE  PROPOSTE  DI  DELIBERAZIONE 
RELATIVE AL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2020-2022 (D.U.P.). 
VARIAZIONE  E  VARIAZIONE  DI  ASSESTAMENTO  GENERALE  E  CONTROLLO 
DELLA  SALVAGUARDIA  DEGLI  EQUILIBRI  DI  BILANCIO.  BILANCIO  DI 
PREVISIONE  FINANZIARIO  2020-2022  AVENTE  AD  OGGETTO:  "COPERTURA 
VASCA OLIMPIONICA MANAZZON".

Votazione appello nominale 

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 39
Favorevoli: n. 39 i Consiglieri Andreatta, Biasioli,  Bosetti,  Bozzarelli,  Bridi, Brugnara, Bungaro, 
Calza,  Carlin,  Castelli,  Coradello,  Ducati,  Festini  Brosa,  Franzoia,  Gilmozzi,  Giuliani, 
Guastamacchia,  Ianes,  Lombardo,  Loss,  Maestranzi,  Maschio,  Merler,  Negroni,  Oliva,  Osele, 
Panetta, Pattini, Postal, Robol, Salizzoni, Santini, Scalfi, Serra, Stanchina, Tomasi, Uez, Zanetti, 
Zannini
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 

Trento, addì 25.06.2020 il Segretario generale
Dott.ssa Moresco Lorenza

(firmato elettronicamente)
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